

Благодаря вмешательству прокуратуры Игринского района потерпевшей по уголовному делу возмещен моральный вред.

Установлено, что в период 25.06.2024 по 26.06.2024 подсудимый, житель Игринского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в заальной комнате квартиры потерпевшей, где у него на почве личных неприязненных отношений возникла ссора с потерпевшей, в ходе которой подсудимый с целью причинения физической боли умышленно нанес ей более трех ударов ногами по телу, а также с целью причинения физической боли, взяв в руки нож, и нанес один удар ножом в область спины последней, причинив ей физическую боль.

Приговором Игринского районного суда УР от 20.08.2024 № 1-90/2024 подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 05 месяцев.

С целью защиты прав потерпевшей прокурор района обратился в суд с иском о возмещении морального вреда.

Решением Игринского районного суда УР от 07.05.2025 исковые требования прокурора в интересах потерпевшей к подсудимому о компенсации морального вреда, причиненного преступлением, удовлетворены, с осужденного взыскано 50 000 рублей.

Исполнение решения суда поставлено на контроль в прокуратуре района.